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Hinweis: 
Das Vorhaben wird in 2 Bauabschnitten (1.BA und 2. BA) hergestellt.
Im 1. Bauabschnitt erfolgt der Anbau der neuen Schwimmhalle mit Sportbecken 
sowie der Anbau des Verbindungsbaus zwischen Bestandsgebäude und neuer 
Schwimmhalle und der Anbau des neuen Eingangbereiches.

Im 2.Bauabschnitt werden die Arbeiten im Bestandsgebäude sowie die Technische 
Gebäudeausrüstung ausgeführt.

Alle Maße sind vor der Ausführung vom Unternehmer verantwortlich zu prüfen. 
Unstimmigkeiten sind der Bauleitung sofort mitzuteilen und abzuklären.
Außer dieser Zeichnung ist die Ausschreibung und die Statische Berechnungen mit 
Positions- und Bewehrungsplänen verbindlich. 
Ausführungspläne der Fachingenieure, ggf. auch Werkpläne von Fachfirmen sind 
vom Ausführenden auf Übereinstimmung mit dieser Zeichnung zu prüfen.

Hinweis: 
+/- 0,00 OK FFB EG Bestandsgebäude (2.BA) = 339,38
+0,32 OK FFB EG neue Schwimmhalle (1.BA) im Bezug zum Bestandsgebäude

AUSFÜHRUNGSPLANUNG

1.BA - Sanierung, Revitalisierung und Modernisierung
des kommunalen Hallenbades der Stadt Dingelstädt
Aue 3 I 37351 Dingelstädt

Stadt Dingelstädt
Geschwister-Scholl-Str. 28
37351 Dingelstädt I Eichsfeld

Aue 3 I 37351 Dingelstädt
Flur
Flurstück

2022-03

GG I DE I 25.06.2025
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Index Name/Datum Geprüft/FreigegebenÄnderungen

Pl.-Nr.: 2_6_5_56-1BA-AP 2.03 Index 05

GG I DE I 12.04.2024

1.BA Anbau neue Schwimmhalle 2.BA Gebäude I Bestand

1.BA neuer Eingang

1.BA Verbinder
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Bestand: 24 Garderobenschränke

Bestand: Fön-Nische

neu 24 Garderobenschränke
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Personal-/
Pausenraum
R-Nr. 1.02
Fl.: 9,83 m2

U: 14,27 m
li. RH: 2,45 m
siehe Legende Raumbuch  

Tragkonstruktion Heiz-Rohre
Lastabtragung in Decke
(nicht an Außenwand befestigen!)

GK F90 - Bekleidung 
h bis max. 10 cm unter Fensterbank

2,0
95

FL 2
DN 125

RAUMBUCH OBERGESCHOSS 
   
1.01 Treppenhaus OG 
Bodenbelag: o. Ä. (ohne Änderung):Fliesenbelag - Bestand  
 
Sockelleiste: o. Ä. Bestandsfliesen    
Wandbelag: streichen Dispersionsfarbe, wischfest, Standard-Weiß aus Bestand-
Glasfasertapete
Decke:  o .Ä. Bestand   
Abhangdecke: neue F30-Decke (mineralisch gebundene Brandschutzbauplatte 
aus technischem    Calciumsilikat/ promat)  
 
Abhanghöhe: o. Ä. im Mittel lichte Raumhöhe ca. 2,75 m
Rückbau Fön-Plätze - ersatzlos
Tür:  neue RS-Flurtür, OTS mit Freilauf
Fläche:  9,18 m²   
Umfang: 14,14 m   
li. Höhe: ca. 2,50 m
  
     
1.02 Personal-/ Pausenraum 
Bodenbelag: o. Ä. (ohne Änderung):Fliesenbelag - Bestand  
 
Sockelleiste: o. Ä. Bestandsfliesen    
Wandbelag: streichen Dispersionsfarbe, wischfest, Standard-Weiß aus Bestand-
Glasfasertapete
Decke:  o .Ä. Bestand   
Abhangdecke: Rasterdecke, Felder mit Wasserschaden erneuern 
  
Abhanghöhe: o. Ä. im Mittel lichte Raumhöhe ca. 2,75 m
Tür:   neue Tür mit Stahlzarge, dTs  
Fläche:  9,83 m²   
Umfang: 14,27 m   
li. Höhe: ca. 2,50 m
  
     
1.03 Sammelumkleide Damen 
Bodenbelag: o. Ä. (ohne Änderung):Fliesenbelag - Bestand  
 
Sockelleiste: o. Ä. Bestandsfliesen    
Wandbelag: streichen Dispersionsfarbe, wischfest, Standard-Weiß auf Bestand-
Glasfasertapete   + Eckschutzschienen  
 
Decke:     o .Ä. Bestand   
Abhangdecke: o.Ä. GK-Glattdecke 
Abhanghöhe: o. Ä. im Mittel lichte Raumhöhe ca. 2,75 m
Tür:   neue Tür mit Stahlzarge, dT  
Fläche:  22,30 m²   
Umfang: 25,36 m   
li. Höhe: ca. 2,50 m

1.04 Vorraum WC Damen     
Bodenbelag: o. Ä. (ohne Änderung):Fliesenbelag - Bestand  
 
Sockelleiste: o. Ä. Bestandsfliesen    
Wandbelag: o.Ä. Bestandsfliesen, oberhalb 2 m Bestand-Vlies streichen mit 
Dispersionsfarbe,   Standard-Weiß 
Decke:     o.Ä. Bestand 
Abhangdecke: o.Ä. GK-Glattdecke (Lüftungsinstallation als Sichtinstallation 
unterhalb Abhangdecke) 
Abhanghöhe: o. Ä. im Mittel lichte Raumhöhe ca. 2,75 m
Tür:   neue Tür mit Stahlzarge, dT  
Fläche:  6,18 m²   
Umfang: 10,47 m   
li. Höhe: ca. 2,50 m
   

       
 
1.05 WC Damen     
Bodenbelag: o. Ä. (ohne Änderung):Fliesenbelag - Bestand  
 
Sockelleiste: o. Ä. Bestandsfliesen    
Wandbelag: o.Ä. Bestandsfliesen, oberhalb 2 m Bestand-Vlies streichen mit 
Dispersionsfarbe,   Standard-Weiß 
Decke:     o.Ä. Bestand 
Abhangdecke: o.Ä. GK-Glattdecke (Lüftungsinstallation als Sichtinstallation 
unterhalb Abhangdecke) 
Abhanghöhe: o. Ä. im Mittel lichte Raumhöhe ca. 2,75 m  
    
Tür:  o.Ä. Bestand 
Fläche:  5,72 m²   
Umfang: 9,94 m   
li. Höhe: ca. 2,50 m
  
1.06 WC Herren     
Bodenbelag: o. Ä. (ohne Änderung):Fliesenbelag - Bestand  
 
Sockelleiste: o. Ä. Bestandsfliesen    
Wandbelag: o.Ä. Bestandsfliesen, oberhalb 2 m Bestand-Vlies streichen mit 
Dispersionsfarbe,   Standard-Weiß 
Decke:     o.Ä. Bestand 
Abhangdecke: o.Ä. GK-Glattdecke (Lüftungsinstallation als Sichtinstallation 
unterhalb Abhangdecke) 
Abhanghöhe: o. Ä. im Mittel lichte Raumhöhe ca. 2,75 m
Tür:  o.Ä. Bestand 
Fläche:  13,17 m²   
Umfang: 14,55 m   
li. Höhe: ca. 2,50 m

1.12 WC/ NE DLRG   
Bodenbelag: einfache Bodenfliese in mittleren Grautönen, ca. 60 x 60 bzw. 30 x 
30 cm
Sockelleiste: h ca. 10 cm Zuschnitt aus Bodenfliese
Wandbelag: vorhandene Wandfliesen entfernen, Wandrisse und Putzfehlstellen 
nachbessern,
  einfache Wandfliese auf h ca. 1,2 m oberhalb Putz gestrichen Weiß
F90-GK-Brüstungssockel für Heizleitungen
Decke:     o.Ä. Bestand 
Abhangdecke: nachrüsten F30-Rasterdecke 
Abhanghöhe: lichte Raumhöhe ca. 2,75 m 

1.13 Flur/ NE DLRG 
Bodenbelag: neuer PVC Belag, grau bzw. Estrich mit staubb. Anstrich 
Sockelleiste: Weichsockelleiste 
Wandbelag: Tapete entfernen, Wandrisse und Putzfehlstellen ausbessern,
  streichen mit Dispersionsfarbe, Standard-Weiß 
Decke:     o.Ä. Bestand 
Abhangdecke: nachrüsten F30-Rasterdecke 
Abhanghöhe: lichte Raumhöhe ca. 2,75 m   
 
     
1.14 Vereinsraum  
Bodenbelag: neuer PVC Belag 
Sockelleiste: Weichsockelleiste 
Wandbelag: Tapete entfernen, Wandrisse und Putzfehlstellen ausbessern,
  Glasgewebe tapezieren, streichen mit Dispersionsfarbe, Standard-
Weiß 
Decke:     o.Ä. Bestand 
Abhangdecke: nachrüsten F30-Rasterdecke 
Abhanghöhe: lichte Raumhöhe ca. 2,75 m

1.15 Flur  
Bodenbelag: neuer PVC Belag 
Sockelleiste: Weichsockelleiste 
Wandbelag: Tapete entfernen, Wandrisse und Putzfehlstellen ausbessern,
  Glasgewebe tapezieren, streichen mit Dispersionsfarbe, Standard-
Weiß 
Decke:     o.Ä. Bestand 
Abhangdecke: nachrüsten F30-Rasterdecke 
Abhanghöhe: lichte Raumhöhe ca. 2,75 m
(Lüftungsinstallation F30-GK-Verkastung unterhalb Abhangdecke)

1.15 Flur  
Bodenbelag: neuer PVC Belag 
Sockelleiste: Weichsockelleiste 
Wandbelag: Tapete entfernen, Wandrisse und Putzfehlstellen ausbessern,
  Glasgewebe tapezieren, streichen mit Dispersionsfarbe, Standard-
Weiß 
Decke:     o.Ä. Bestand 
Abhangdecke: nachrüsten F30-Rasterdecke 
Abhanghöhe: lichte Raumhöhe ca. 2,75 m
(Lüftungsinstallation F30-GK-Verkastung unterhalb Abhangdecke)

1.16. Sammelumkleide Herren    
Bodenbelag: o. Ä. (ohne Änderung):Fliesenbelag - Bestand  
 
Sockelleiste: o. Ä. Bestandsfliesen    
Wandbelag: Bestands-Fliesen, oberhalb 2 m Vlies-Tapete streichen mit Dispersionsfarbe, 
Standard-Weiß 
Decke:     o.Ä. Bestand 
Abhangdecke: o.Ä. GK-Glattdecke
Abhanghöhe: o. Ä. im Mittel lichte Raumhöhe ca. 2,75 m
 
1.17.1/ 1.17.2/ 1.17.3/ 1.17/4  ehemaliger Saunabereich   
Bodenbelag: o. Ä. (ohne Änderung):Fliesenbelag - Bestand  
 
Sockelleiste: o. Ä. Bestandsfliesen    
Wandbelag: o.Ä. Bestands-Fliesen
Decke:     o.Ä. Bestand 
Abhangdecke: o.Ä. GK-Glattdecke
Abhanghöhe: o. Ä. im Mittel lichte Raumhöhe ca. 2,75 m

Trh. OG
R-Nr. 1.01
Fl.: 9,18 m2

U: 14,14 m
li. RH: 2,45 m
Bo.: Bestand
D: : Bestand

Sammelumkleide
Damen
R-Nr. 1.03
Fl.: 22,30 m2

U: 25,36 m
li. RH: 2,45 m

Vorraum
WC Damen
R-Nr. 1.04
Fl.: 6,18 m2

U: 10,47 m
li. RH: 2,45 m

WC Damen
R-Nr. 1.05
Fl.: 5,72 m2

U: 9,94 m
li. RH: 2,45 m

 

Flur
R-Nr. 1.07
Fl.: 16,37 m2

U: 24,48 m
li. RH: 2,45 m

WC Herren
R-Nr. 1.13
Fl.: 13,17 m2

U: 14,55 m
li. RH: 2,45 m

Sammelumkleide
Herren
R-Nr. 1.16
Fl.: 21,45 m2

U: 20,28 m
li. RH: 2,45 m

Raum
R-Nr. 1.10
Fl.: 16,56 m2

U: 17,29 m
li. RH: 2,45 m

Raum
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U: 8,04 m
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R-Nr. 1.13
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Vereinsraum
R-Nr. 1.14
Fl.: 25,48 m2

U: 21,54 m
li. RH: 2,45 m

Bestand Sauna
R-Nr. 1.17.1
Fl.: 20,38 m2

U: 18,25 m
li. RH: 2,45 m
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Fl.: 18,09 m2

U: 17,02 m
li. RH: 2,45 m

Bestand Sauna
R-Nr. 1.17.4
Fl.: 15,57 m2

U: 15,99 m
li. RH: 2,45 m
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Technik
1.09
F: 20,64 m2

U: 18,31 m

Flur
R-Nr. 1.15
Fl.: 26,15 m2

U: 32,17 m
li. RH: 2,50 m
Bo.: Bestand
D: : neu PVC

PuMi OG
1.08
F: 5,50 m2

U: 9,64 m

Technik Pufferspeicher
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Plan zeigt auch die Dachaufsichten des 1. Bauabschnittes

00 GG/ 05.06.24 GG/ DEBaustart 10.06.2024

01 GG/ 07.11.24 GG/ DEÄnderung Gefälleplan Dach Schwimmhalle

02 GG/ 05.03.25 Wände alte Wohnung bleiben tlw. erhalten, gem. Bauberatung 04.03.25 GG

03 GG/ 24.03.25 Änderung neuer Technikraum auf Verbinder gem. Bauberatung 18.03.25 + Abstimmung Statik GG

04 GG/ 26.03.25 Tür Personalraum auf 1,01/2,135

05 GG/ 08.04.25 Eintrag Anschlagpunkte PSR-Absturzsicherung Dacharbeiten, Einhausung Pufferspeicher Sandwichpaneel

GG

GG

GG I DE I 11.06.2024
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